
CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 4ª SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO.

Aos 13 (treze) dias do mês de Maio do ano de 2025 (dois mil,
vinte e cinco), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a
Presidência do Vereador Sérgio Matheus Inácio Souza,
compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson
Galindo da Silva – 2ª Secretário (Aguardando), Bruno César de
Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya
Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva
(Justificado), Marcos André dos Santos, Maria das Dores Galindo
- 1ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva (Justifica), Sérgio
Matheus Inácio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente
Sérgio Matheus Inácio Souza, pede a 1ª Secretária Sra. Maria
das Dores Galindo que faça a chamada dos Srs. Vereadores: E
a mesma registra a presença e as justificativas. Anderson Galindo
da Silva (aguardando), Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo
Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes
Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva (justificado), Marcos André
dos Santos, Maria das Dores Galindo, Nivaldo Galindo da Silva
(justificado), Sérgio Matheus Inácio Souza. Com a presença de 6
(seis) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os
trabalhos da 11ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara
Municipal de Vereadores de Alagoinha, entrará em única
votação os seguintes Projetos de Lei: Do Requerimento
nº006/2025, dos Projetos de Lei nºs 011, 12, 13 e 14/2025,
oriundos do Poder Executivo.
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza coloco
em única votação o Requerimento Nº 006/2025, que pede
urgência simples nos Projetos de Lei Nº 11, 12, 13 E 14/2025,
oriundo do Poder Executivo Municipal, o Vereador que for a
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favor permaneça sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado
por Unanimidade.
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza coloco
em única votação o Projeto de Lei Nº 11/2025, oriundo do
Poder Executivo que dispõe sobre a alteração dos incisos I, II,
III, IV E V do art. 3º da Lei Municipal Nº 1.016 de 21 de
março de 2025, que instituiu o programa educação e
cidadania - PEC, no âmbito do município de Alagoinha – PE,
o Vereador que for a favor permaneça sentado, quem for contra,
levante-se. Aprovado por Unanimidade.
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza coloco
em única votação o Projeto de Lei Nº 12/2025, oriundo do
Poder Executivo que altera a redação do art. 4º da Lei
Municipal Nº 723, de 29 de janeiro de 2013, o Vereador que for
a favor permaneça sentado, quem for contra, levante-se.
Aprovado por Unanimidade.
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza coloco em
única votação o Projeto de Lei Nº 13/2025, oriundo do Poder
Executivo que desafeta área pública e autoriza o Poder
Executivo Municipal a doar imóvel para a paróquia Nossa
Senhora da Conceição, o Vereador que for a favor permaneça
sentado, quem for contra, levante-se. Aprovado por
Unanimidade.
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inácio Souza coloco em
única votação o Projeto de Lei Nº 14/2025, oriundo do Poder
Executivo que dispõe sobre procedimentos para reutilização e
descartes dos livros didáticos e/ou de apoio considerados
irrecuperáveis, desatualizados e/ou inservíveis no âmbito da
rede municipal de educação respeitando a legislação vigente,
em especial a Resolução Nº 12/2020, do conselho deliberativo
do fundo nacional de desenvolvimento da educação, o
Vereador que for a favor permaneça sentado, quem for contra,
levante-se. Aprovado por Unanimidade.
Em nome de Deus do por encerrada está 4ª Sessão
Extraordinária da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho,
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Eu_______________________1º Secretário(a), que mandei
escrever e digitar a presente Ata.

Sala das Sessões 13 de Maio de 2025.

Sérgio Matheus Inácio Souza – Presidente

(Justificado)
Anderson Galindo da Silva – 2ª Secretario(a)

Bruno Cesar de Oliveira Melo.

Ednildo Galindo Freire.

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro.

(Justificado)
Junior Edson Gomes da Silva.

Marcos André dos Santos.

(Justificado)
Nivaldo Galindo da Silva.
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